Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PRIMEIRO TERMO DE RERRATIFICAÇÃO - ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 009/2019/SEPLAG

TERMO DE APOSTILAMENTO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 009/2019/SEPLAG, PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE (PROCESSO 2), PARA USO NAS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS DOS ÓRGÃOS/UNIDADES DO PODER EXECUTIVO ESTADUAL, CONFORME CONDIÇÕES E ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NESTA ATA DE REGISTRO DE PRECO.

1. DO OBJETO:

É o objeto da presente rerratificação:

a) O valor total do Registro de Preço, conforme descrito abaixo:

Onde se lê: VALOR TOTAL DO REGISTRO DE PREÇO R\$ Leia-se: VALOR TOTAL DO REGISTRO DE PREÇO R\$ 1.537.979,83 (UM MILHÃO E QUINHENTOS E TRINTA E SETE MIL E NOVECENTOS E SETENTA E NOVE REAIS E QUATRO MIL QUINHENTOS E NOVE REAIS E OITENTA E OITENTA E TRÊS CENTAVOS).

1.694.509,47 (UM MILHÃO SEISCENTOS E NOVENTA E QUARENTA E SETE CENTAVOS).

2. DA FUNDAMENTAÇÃO:

A presente rerratificação tem por fundamento alterar o valor total do Registro de Preço acima descrito para que o mesmo conste no valor correto.

3. DA RERRATIFICAÇÃO:

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições avençadas na ata original, firmada e publicada em 25/11/2019.

ORIGINAL DEVIDAMENTE ASSINADO NOS AUTOS DA ATA 009/2019 DISPONIVEL NA ÍNTEGRA NO SITE DA SEPLAG.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0ea5bafb

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario oficial/consultar